

Servicii sociale rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități de tip Locuință Maxim Protejată pentru un număr de 7 persoane adulte cu dizabilități - în localitatea Cricău, județul Alba

I.D.: 56801746

Data publicarii	11.05.21	Coduri CPV	85320000-8
Termenul limita pentru depunere:	07.06.21	Pretul estimativ:	213.262,00 RON - 426.524,00 RON

Descriere: DGASPC Alba contractează activități de îngrijire, consiliere, integrare, recuperare, abilitare și reabilitare pentru un număr maxim de 7 persoane adulte cu dizabilități domiciliat în județul Alba, pentru care s-a instituit o măsură de protecție specială de către Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Alba Structura organizatorică, numărul de posturi și categoriile de personal trebuie să fie aprobată conform hotărârii organelor de conducere ale furnizorului privat de servicii sociale, așa cum este prevăzut în HG 867/2015 și Ordinul 82/2019, privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, Anexa 2. Cele 7 persoane adulte cu dizabilități vor fi asistate în locație pusă la dispoziție în infrastructura DGASPC Alba. Locuința maxim protejată pentru persoane adulte cu dizabilități este situată în comuna Cricău, sat Cricău, str. Principală, nr. 302, jud. Alba. Imobilul, cu o suprafață de 217,09 mp construcții și 2700 mp teren, este înscris în Cartea Funciară nr. 5594, identificat cu nr. top 571/2 și 572 și cuprins în Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Alba și a fost dat în administrarea DGASPC Alba de către Consiliul Județean Alba. Imobilul corespunde standardelor specifice minime obligatorii de calitate prevăzute de Ordinul nr. 82/2019, deține autorizațiile de funcționare și împreună cu toate dotările va fi acordat cu titlu de închiriere furnizorului privat de servicii cu care se va încheia contractul de prestări servicii sau cu titlu gratuit dacă furnizorul privat de servicii sociale are statut de utilitate publică. Pretul de închiriere al imobilului construcție și teren este de 3 lei/mp/luna, propus spre aprobare către Consiliul Județean Alba. Descrierea detaliată în conformitate cu caietul de sarcini și invitația de participare, postate pe site-ul www.protectiasocialaalba.ro, secțiunea Licitații. Toate precizările referitoare la specificațiile calitative și cantitative se regăsesc în Caietul de sarcini. Oferta va fi întocmită conform cerințelor din caietul de sarcini și invitația de participare. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor -maxim 5 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitățile de clarificări se transmit pe mail-ul dgaspc@protectiasocialaalba.ro, pe fax sau direct la registratura DGASPC Alba. Data limită de transmitere a răspunsului la clarificări: autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/ informațiilor suplimentare, în a 3 -a zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor pe www.protectiasocialaalba.ro, secțiunea Licitații